

ФОРМА НАДАННЯ ІНФОРМАЦІЇ

про стан та проблемні питання з виконання Плану заходів щодо зміцнення національної єдності, консолідації українського суспільства та підтримки ініціатив громадськості у зазначеній сфері, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 21.03.2018 № 179-р, за 2021 рік

№ п/п	Завдання згідно з розпорядженням	Відповідальні виконавці	Строк виконання	Інформація про хід виконання та проблемні питання
1.	3. Сприяти діяльності організацій громадянського суспільства, які працюють з місцевими громадами, з проведення просвітницьких заходів в Донецькій та Луганській областях, насамперед у населених пунктах, що розташовані на лінії зіткнення, а також на тимчасово окупованих територіях	Обласні та Київська міська державні адміністрації, центральні органи виконавчої влади.	Постійно	<p>24.02.2021 надано інформаційну підтримку ГО «Херсонська обласна організація підтримки дітей з синдромом Дауна та їх сімей «Сонячні діти Херсонщини» щодо проведення конкурсу «Кращі інклюзивні практики України – 2021»;</p> <p>15.04.2021 сприяння у проведенні інформаційної кампанії Національної служби здоров'я України та благодійної організації «100% Життя» «Твій сімейний лікар»;</p> <p>11.04.2021 надано сприяння та інформаційний супровід зустрічі ветеранів війни, у якій взяли участь представники Одеської обласної Співки ветеранів-інвалідів Афганістану та громадської спілки «Всеукраїнська асоціація ветеранів Афганістану та антитерористичної операції»;</p> <p>24.08.2021 сприяння у проведенні «Маршу захисників України», організованому ГО «Ветеран Хаб Одеса», ГО «Серця матерів Одещини», ГО «Серця матерів Одещини», ГО «Методичний центр ГО учасників, інвалідів, ветеранів та волонтерів АТО» та ін.;</p> <p>28.08.2021 сприяння у проведенні в м. Одеса Всеукраїнського забігу в пам'ять про загиблих воїнів «Шаную воїнів, біжу за Героїв України» (далі – забіг), у якому взяли участь 250 учасників з 19 команд військових формувань та правоохоронних органів України, спортивного товариства «Динамо» МВС України, 3-х ДЮСШ Одеської області, представники інститутів громадянського суспільства ГО «Ветеран Хаб Одеса», ГО «Чорний тюльпан. Одеса», ГО «Ветеранів та</p>

				<p>інвалідів АТО «Рапіра», ГО «Чорноморське гайдамацьке з'єднання»;</p> <p>30.10.2021 сприяння у реалізації ініціативи «Щедрий Вівторок» БО «Фонд родини Загорій» до «Всеукраїнського дня добрих справ» і розповісти про це у своїх соціальних мережах;</p> <p>22.11.2021 надано інформаційну підтримку Асоціації благодійників України у проведенні Національного конкурсу «Благодійна Україна-2021»;</p> <p>29.12.2021 організація та проведення зустрічі голови Одеської облдержадміністрації С.Гринецького з членами регіональної Консультативної ради у справах ветеранів війни, сімей загиблих (померлих) захисників України (до якої входять представники обласної Спілки ветеранів інвалідів Афганістану, ГО «Ветеран Хаб Одеса», Організації ветеранів Одеської області, Одеської обласної організації Спілки ветеранів Афганістану, ГО «Серця матерів Одещини», ГО «Мережа сили «Рівновага», ГО «АраттаОдеса», громадської спілки «Об'єднання громадських організацій учасників, ветеранів та інвалідів антитерористичної операції міста Одеси та Одеської області», «Об'єднання ветеранів, учасників АТО Південь», «Союз ветеранів підрозділів особливого призначення «Шторм», «Ветеранів та інвалідів АТО - «Рапіра»», що ініційована представниками ветеранських організацій. Під час заходу були розглянуті питання забезпечення ветеранів війни медичним обслуговуванням; соціального захисту ветеранів війни; розвиток ветеранського спорту та підтримки ветеранського підприємництва.</p>
2.	5. Вжити заходів для розвитку та посилення міжрегіонального співробітництва з реалізації економічних, соціальних, освітніх, туристичних, інформаційних та культурно-мистецьких проєктів, зокрема:	Обласні та Київська міська держадміністрації, центральні органи виконавчої влади. Обласні та Київська міська державні	Постійно	<p>1) З метою залучення громадськості до реалізації соціально значущих проєктів в обласному бюджеті передбачені кошти на проведення конкурсу соціальних проєктів у сумі 1000,0 тис. грн. Головним розпорядником коштів визначено Департамент соціальної та сімейної політики обласної державної адміністрації.</p> <p>Для проведення зазначеного конкурсу прийняті розпорядження голови обласної державної адміністрації:</p> <p>- від 03.08.2021 № 812/од-2021 «Про організацію проведення конкурсу з визначення програм (проєктів, заходів), розроблених</p>

<p>1) забезпечити підтримку та сприяння організаціям громадянського суспільства, діяльність яких спрямована на забезпечення місцевого і регіонального розвитку, у залученні громадян до процесу міжрегіонального обміну та співробітництва;</p> <p>2) сприяти організації та проведенню міжрегіональних форумів, зустрічей представників ділових кіл з різних регіонів, презентацій, засідань за круглим столом, а також комунікаційних заходів за участю внутрішньо переміщених осіб, експертів, зокрема стосовно тематики реінтеграції тимчасово окупованих територій;</p> <p>3) сприяти просуванню регіональних туристичних продуктів на всесвітніх та міжнародних виставкових заходах шляхом організації роботи національних експозицій України.</p>	<p>адміністрації, центральні органи виконавчої влади. Мінекономрозвитку, інші заінтересовані центральні органи виконавчої влади, обласні та Київська міська державні адміністрації</p>	<p>інститутами громадянського суспільства соціального спрямування, для виконання (реалізації) яких у 2021 році надається підтримка за рахунок коштів обласного бюджету;</p> <p>- від 03.08.2021 № 813/од-2021 «Про утворення конкурсної комісії для розгляду конкурсних пропозицій та результатів моніторингу стану виконання (реалізації) програм (проектів, заходів) соціального спрямування». Розпорядженням голови облдержадміністрації від 26.10.2021 № 1076/од-2021 «Про затвердження переліку інститутів громадянського суспільства соціального спрямування, визначених переможцями конкурсу, з якими будуть укладені договори про виконання (реалізацію) програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких у 2021 році надається підтримка за рахунок коштів обласного бюджету» визначено 10 переможців, яким було надано відповідну фінансову підтримку у сумі 853,0 тис. грн.</p> <p>В умовах ситуації в світі, що викликана гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2 низка заходів спрямованих на здійснення міжрегіональних обмінів які можливо було б провести із залученням представників громадськості було перенесено та/або скасовано;</p> <p>2) За 2021 рік проведено більше 140 різноманітних заходів міжнародного та протокольного характеру, серед яких зустрічі з представниками дипломатичного корпусу, акредитованого в Україні та Одеській області, міжнародних організацій, іноземних установ і компаній, а також з офіційними делегаціями, що прибувають з-за кордону, групами та окремими іноземцями, а також забезпечено участь керівництва обласної державної адміністрації та Департаменту інвестиційної та зовнішньоекономічної діяльності, міжнародного співробітництва і туризму обласної державної адміністрації у форумах, освітніх та культурних заходах проведених під патронатом іноземних партнерів. Зокрема: стосовно тематики реінтеграції тимчасово окупованих територій.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Зустрічі/заходи з представниками дипломатичного корпусу,
--	--	---

			<p>акредитованого в Одесі – 20 (з керівниками дипломатичних установ в Одесі Болгарії, Туреччини, Румунії, Молдови, КНР, Польщі, Грузії, Греції, Норвегії, Латвії, Литви та інш., місіями EUBAM, регіональне представництво КМЄС, ОБСЄ).</p> <ul style="list-style-type: none"> • Зустрічі/заходи з представниками Посольств іноземних країн – 25 (США, Молдови, Узбекистану, Бельгії, Ізраїлю, Італії, Швейцарії, В'єтнаму, Латвії, Литви, Ірану, Таїланду, Естонії, Хорватії, Німеччини, Канади, Франції, Нідерландів та інш.). • Зустрічі/заходи з представниками міжнародних місій/організацій – 17 (НАТО, ЄС, ОБСЄ, Міжнародний Комітет Червоного Хреста, КМЄС, Єврорегіон «Нижній Дунай», Європейський банк реконструкції та розвитку, Європейський інвестиційний банк, Міжнародний фонд «Відродження» тощо). • Зустрічі/заходи з представниками підприємницького та інвестиційного сектору – 31 (ТОВ «Маддокс Україна», Національний Конгрес промисловців і підприємців Республіки Молдова, фонд Freezeoil, ТПП Румунії, ТПП України в Австрійській Республіці, VAMED, AKSA Energy Company, Американська торгова палата в Україні, DOLSAR Mühendislik A.Ş., Semican Internationale inc., ГО «Союз промисловців і підприємців Туреччини та України», інвестиційний фонд KIRKENES FONDSFORVALTING, інвесторами з Туреччини ,ОАЕ, Пакистану, Молдови, Саудівської Аравії та ін.). • Зустрічі/заходи з представниками державного сектору – 20 (Міністр закордонних справ Литовської Республіки, посадові особи від провінції Санта-Фе (Аргентинська Республіка), делегація сенаторів Румунії (члени Комісії з питань відносин румунів звідусіль), голова Рахункової Палати Республіки Молдова, заступник державного секретаря з питань міжнародної співпраці, транзиту, морських справ та зв'язку Міністерства транспорту Латвійської Республіки, делегація Підкарпатського воєводства Республіки Польща на чолі з віцемаршалком Підкарпатського воєводства, делегація Західнопоморського воєводства Республіки Польща на чолі з маршалком, Віце-президент, голова Федерального департаменту
--	--	--	--

			<p>закордонних справ Швейцарської Конфедерації, Міністр сільського та лісового господарства Турецької Республіки).</p> <ul style="list-style-type: none">• Інші зустрічі/заходи (форуми, культурні та освітні заходи, церемонії підписання, вшанування тощо) – церемонія підписання Угоди про співробітництво між м. Чорноморськ (Україна) та м. Нінхай (Китайська Народна Республіка), презентація проєкту «Student Infoday» в рамках реалізації грантового проєкту SBC (Student Business Career), урочистості до Дня Незалежності Республіки Узбекистан, VI Міжнародний інвестиційний бізнесфорум «Odesa 5T Investment Promotion Forum & Odesa Region», тематична зустріч з кулінарної дипломатії та гастрономічного туризму від провідного експерта з кулінарної дипломатії, гастродипломатії, ад'юнкт-професора Американського університету Йоганни Мендельсон Форман, міжнародна конференція «Одеські дебати», церемонія вшанування пам'яті жертв загиблих під час спроби воєнного перевороту в Турецькій Республіці 15-16 липня 2016 року, конференція «Ефективна промисловість для обороноздатності», форум «Ефективне місцеве самоврядування як запорука демократичної та правової держави», VII Міжнародний інвестиційний форум «Invest Gagauzia – 360. Економіка можливостей», 13-ий Балтійський бізнес-форум «Енергія для розвитку», у місті Свіноуйсьце Західнопоморського воєводства Польщі тощо). <p>22 грудня 2021 року за ініціативи Громадської організації «Десяте квітня» в м. Одеса у приміщенні телецентру відбулась прес-конференція за участі заступника директора – начальника управління соціального захисту Департаменту соціальної та сімейної політики обласної державної адміністрації Світлани Назаренко, присвячена презентації соціального відеоролика «Справа в тому, що у мене немає дому» та обговоренню питань, піднятих у відеоматеріалі. Демонстрація відеоролику покликана привернути увагу місцевої влади до проблем житла для постраждалих внутрішньо переміщених осіб.</p> <p>3) Департаментом у 2021 році було надано інформаційні та презентаційні матеріали Державному агентству розвитку туризму</p>
--	--	--	--

				(ДАРТ) для розповсюдження на туристичних виставках за кордоном Також було надано розроблені Департаментом презентаційні матеріали президенту Одеської асоціації туроператорів та агентств, який виступив представником від Одеської області на міжнародному заході «Туризм – міст для європейської економічної інтеграції», що відбувався на території Республіки Молдова. 23-24 квітня 2021 року взято участь у Міжнародній туристичній конференції «Туризм. Restart». З метою популяризації туристичного продукту через ярмаркову, виставкову та фестивальну діяльність в рамках плану заходів святкування 30-ї річниці незалежності України з 21 по 24 серпня 2021 року взято участь у всеукраїнському фестивалі туристичних маршрутів та народних художніх промислів «Мандруй Україною» у м. Києві.
3.	<p>6. Сприяти висвітленню у засобах масової інформації пріоритетних заходів щодо зміцнення національної єдності, консолідації українського суспільства та підтримки ініціатив громадськості у зазначеній сфері, зокрема:</p> <p>1) забезпечити надання мешканцям тимчасово окупованих територій об'єктивної оперативної інформації про руйнування житла, запобігання небезпеці їх життю та здоров'ю;</p> <p>2) вжити дієвих заходів для збільшення зони покриття теле- та радіомовлення на</p>	МІП, Держкомтелерадіо, МТОТ, обласні та Київська міська державні адміністрації	Постійно	<p>До Національної ради з питань телебачення і радіомовлення України Одеською облдержадміністрацією направлено лист від 26.12.2018 № 1/01-34/8286/2-18 з проханням з проханням розглянути можливість розширення ліцензії провайдера програмної послуги цифрової багатоканальної телемережі Одеської філії Концерну РРТ у частині збільшення каналів цифрового телевізійного мовлення.</p> <p>Одеською обласною державною адміністрацією забезпечено висвітлення у засобах масової інформації області відповідні матеріали: «Україна єдина» («Одеські вісті» від 18.09.2021 № 52), «Консолідація українського суспільства надважлива» («Час. Люди. Події» від 12.11.2021 № 48), «Українська Народна Республіка і Західноукраїнська Народна Республіка єдині» («Єдність» від 12.01.2021 № 2).</p> <p>Станом на лютий 2022 року ТОВ «Зеонбуд» встановлено потужні передавачі в м. Болград, м. Кодима, селищі Велика Михайлівка, с. Петрівськ (Тарутинський район).</p>

	<p>Кримському півострові, забезпечити доступ до споживання інформаційної продукції засобів масової інформації громадянам України, які проживають на тимчасово окупованих територіях, а також в усіх областях України, що наближені до державного кордону та межують з іноземними державами;</p> <p>3) забезпечити розроблення зразків, виготовлення і розміщення на відповідних носіях та розповсюдження (трансляцію) у засобах масової інформації соціальної реклами на тему зміцнення національної єдності, консолідації українського суспільства, цінностей свободи, демократії та патріотизму, захисту України від внутрішніх та зовнішніх загроз</p>			
4.	8. Забезпечити підтримку ініціатив громадськості, спрямованих на проведення заходів національно-патріотичного та військово-патріотичного виховання дітей	Мінсоцполітики, Мінмолодьспорт МОН, Міноборони, обласні та Київська міська	2021 рік	Планом заходів щодо організації оздоровлення та відпочинку дітей у 2021 році, затвердженим розпорядженням голови Одеської обласної державної адміністрації від 19.05.2021 № 513/од-2021 передбачено залучення дитячих та молодіжних громадських організацій до участі у патріотично-виховній, культурно-просвітницькій, спортивній, краєзнавчій та туристичній роботі з дітьми та молоддю.

	і молоді, у закладах оздоровлення та відпочинку в період літньої оздоровчої компанії	державні адміністрації		<p>За результатом моніторингу діяльності у 2021 році дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, які розташовані на території Одеської області в планах робіт закладів було передбачено проведення заходів, зокрема з національно-патріотичного виховання дітей.</p> <p>Також, в червні поточного року на базі комунального закладу «Саратський дитячий оздоровчий заклад «Сонячний» проведено фінал (обласного) етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»).</p> <p>Водночас, за підтримки Департаменту соціальної та сімейної політики Одеської обласної державної адміністрації комітетом з фізичного виховання Одеської області відділення (філія) Комітету з фізичного виховання та спорту та Благодійною організацією «Благодійний Фонд «Розвиток та підтримка спорту «Свтушенко» у дитячих оздоровчих закладах регіону, під гаслом «Крокуємо здоровими у світле майбутнє!», проводилися спортивно-масові заходи, спрямовані на залучення дітей та молоді до занять фізичною культурою та спортом.</p> <p>Протягом літньої оздоровчої кампанії у 2021 році у закладах оздоровлення та відпочинку системно проводились тематичні зміни, присвячені національно-патріотичній тематиці. Також, у зазначений період проведено заходи з відзначення державних свят: День Конституції, День Прапора, День незалежності України. Варто зазначити, що методичну допомогу педагогічним працівникам у зазначеній сфері надає УДЦ «Молода гвардія»; консультативну та контролюючу функцію під час атестації закладів оздоровлення здійснюють фахівці Департаменту освіти і науки облдержадміністрації (сектор позашкільної освіти, виховної роботи та молодіжної політики)</p>
5.	11. Залучити до проведення заходів з національно-патріотичного виховання учасників антитерористичної операції, які своєю громадянською позицією сприяють консолідації та	Мінмолодьспорт Мінсоцполітики, Державна служба у справах ветеранів війни та учасників	Постійно	<p>Станом на 01.01.2022 у Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги, в Одеській області перебуває на обліку 13230 учасників бойових дій з числа учасників АТО/ООС, 578 осіб з інвалідністю внаслідок війни, 28 учасників війни і 266 членів сімей загиблих, яким встановлено статус згідно з Законом України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту». Прийнято розпорядження голови Одеської обласної державної</p>

	<p>розвиткові української нації, її історичної свідомості, культури, а також популяризують традиції боротьби за державну незалежність та територіальну цілісність України</p>	<p>антитерористичної операції, Мінкультури, МОН, Міноборони, МВС, обласні та Київська міська державні адміністрації</p>	<p>адміністрації від 03.02.2022 № 74/од-2022 «Про підготовку та відзначення в Одеській області у 2022 році Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав», яким затверджено відповідний регіональний план.</p> <p>З метою патріотичного виховання молоді в Одеській області протягом 2021 року проводились:</p> <ul style="list-style-type: none"> – заходи пов'язані із героїзацією осіб, що віддали життя за незалежність України та вшанування їх пам'яті, зустрічі з ветеранами та учасниками антитерористичної операції, операції Об'єднаних сил, Збройних сил України; – присвоєння воїнам звання «Почесний громадянин району, міста, села, селища»; – встановлення почесних дощок на честь загиблих та перейменування вулиць на їх честь; – випуск та погашення поштових марок із серії «Герої не вмирають» на честь загиблих героїв. <p>В період з 22 по 25 червня 2021 року в с. Миколаївка Білгород-Дністровського району Одеської області на базі дитячого оздоровчого закладу «Сонячний» проведено II (обласний) етап Всеукраїнської військовопатріотичної дитячо-юнацької гри «Сокіл» («Джура»). Завданням гри «Сокіл» («Джура») є:</p> <ul style="list-style-type: none"> – фізичне, емоційне та духовне виховання української молоді на основі козацьких духовно-світоглядних цінностей; – виховання нового покоління української провідної еліти на прикладі геройських вчинків борців за незалежність Української держави; – формування серед молоді засад здорового способу життя засобами туризму, спорту, військово-патріотичного виховання; – популяризація серед молоді військово-прикладних видів спорту, активних способів дозвілля, історії визвольних змагань, козацької культурної спадщини та української військової традиції. До змагань залучалися команди від 20 закладів освіти районів, міст та об'єднаних територіальних громад Одеської області. Всього у заході брали участь 350 осіб.
--	---	---	--

				<p>В населених пунктах Одеської області на честь загиблих військовослужбовців у зоні проведення антитерористичної операції та операції Об'єднаних сил встановлено 63 меморіальні дошки. Особовий склад військових частин приймає участь в заходах щодо впорядкування і підтримання в належному стані місць поховань та пам'ятників захисникам України.</p> <p>В історико-краєзнавчих музеях Одеської області оформлено виставки і експозиції, проводяться тематичні екскурсії, інформаційно-патріотичні уроки для учнів загальноосвітніх шкіл та студентів про вшанування мужності і героїзму захисників української державності – бійців антитерористичної операції та операції Об'єднаних сил.</p> <p>Заходи щодо призову громадян на строкову військову службу до лав Збройних сил України, Національної гвардії України, Державної прикордонної служби України та Державної спеціалізованої транспортної служби України використано в цілях військово-патріотичного виховання молоді та їх агітації для проходження військової служби за контрактом.</p> <p>Під час призову у всіх районах області проходить «День призовника», в якому беруть участь призовники, їхні батьки, а також юнаки, які починають готуватися до військової служби. Проводяться урочисті зустрічі, тематичні вечори з учасниками проведення антитерористичної операції, операції Об'єднаних сил на території Донецької та Луганської областей.</p> <p>У військових частинах, що дислокуються на території Одеської області, проводяться «Дні відкритих дверей» з показом бойової техніки та озброєння, життя і побуту військовослужбовців, створено музеї та кімнати бойової слави.</p> <p>Командування та особовий склад військових частин приймає участь у заходах з нагоди відзначення державних свят та пам'ятних дат української історії.</p> <p>Одеський обласний та районні територіальні центри комплектування та соціальної підтримки активно співпрацюють з громадськими організаціями ветеранів війни та волонтерами. Члени</p>
--	--	--	--	---

				<p>громадських організацій ветеранів війни беруть участь в упорядкуванні та підтриманні у належному стані пам'ятних знаків, меморіальних дошок та місць поховань захисників України, встановленні зменшених копій державного прапора на могилах захисників України, що увічнюють пам'ять про бійців, які загинули під час участі в антитерористичній операції та операції Об'єднаних сил на території Донецької і Луганської областей.</p> <p>Під час реалізації заходів виховної системи – Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») в Одеській області, на рівні кожної громади формуються Штаби зазначеної гри, більшість членів яких – це представники громадських організацій, учасників антитерористичної операції. Таким алгоритмом та іншими засобами забезпечується активне включення осіб зазначеної категорії до заходів НПВ. За отриманою оперативною інформацією від органів управління освітою територіальних громад, закладів освіти обласного підпорядкування, закладів вищої освіти інформуємо, що кількість ветеранів війни, в тому числі учасників бойових дій в зоні АТО/ООС, яких залучено до освітнього процесу в закладах освіти області (станом на січень 2022 року), складає – 53 особи. Варто зазначити, що у 2021 році посилено взаємодію з ГО «Ветеранс Хаб Одеса» (м. Одеса, вул. Старопортофранківська), на базі зазначеного простору, та за участі ветеранів, учасників АТО/ООС системно проводились діалоги, зустрічі з молоддю, заходи для виховників джур (керівники куренів закладів освіти області), членів Регіональної дитячої ради при Одеській обласній державній адміністрації тощо. Партнерська співпраця Департаменту освіти і науки облдержадміністрації, закладів освіти області відбувається з багатьма громадськими організаціями, що об'єднали ветеранів АТО/ООС, наприклад: «Чорноморське гайдамацьке об'єднання», «Самооборона Одеса», «Буджацьке козацтво», «Пласт», «Громада Роздільнянщини» та багато інших.</p>
6.	15. Організувати: 3) проведення із залученням	Український інститут національної	Постійно	3) За звітній період фахівцями КУ «Одеський обласний центр патріотичного виховання та організації дозвілля дітей та молоді», зокрема науковцями та експертами закладів вищої освіти, які за

	<p>науковців та експертів інформаційно-просвітницьких заходів, тематичних історичних майданчиків «Уроки історії», фотодокументальних виставок тощо, присвячених збереженню національної пам'яті Українського народу, популяризації історичного минулого, для зміцнення національної єдності та консолідації українського суспільства.</p>	<p>пам'яті, МОН, Національна академія наук (за згодою) МП, ПАТ “Національна суспільна телерадіокомпанія України” (за згодою), Український інститут національної пам'яті, обласні та Київська міська державні адміністрації Український інститут національної пам'яті, Мінкультури, МОН, Укрдержархів, обласні та Київська міська державні адміністрації</p>		<p>запрошенням долучались до заходів, у межах реалізації Клубу – лекторію патріотичного виховання, системно проводились онлайн та офлайн лекції, зустрічі, бесіди, діалоги та дискусії з учнівською студентською молоддю, педагогічними працівниками, представниками громадських організацій, молодими лідерами Одещини тощо. Департаментом освіти і науки облдержадміністрації, органами управління освітою та закладами освіти сформовано ефективну взаємодію з Південним регіональним відділенням Українського інституту національної пам'яті (С. Гуцалюк), фахівці якого системно співпрацюють з педагогічними колективами, надають постійну допомогу в утворенні куренів - первинних ланок Гри («Джура»), проведенні тренінгових занять, просвітницьких зустрічей та сприяють у проведенні багатьох інших заходів національно-патріотичного спрямування. З метою відзначення державних свят Української держави системно організуються фотовиставки, виставки літератури та документальні експозиції, присвячені національно-патріотичній проблематиці, висвітленню подвигів наших Героїв у бібліотеках закладів освіти області.</p>
7.	<p>17. Забезпечити підготовку, видання та розповсюдження у закладах освіти, державних органах, закладах культури, засобах масової інформації</p>	<p>Український інститут національної пам'яті, Мінкультури,</p>	<p>Постійно</p>	<p>У грудні 2021 року за сприяння Департаменту освіти і науки облдержадміністрації відбувся черговий захід для виховників джур (педагогічних працівників закладів освіти області), на якому було надано друковану методичну літературу щодо забезпечення ефективного функціонування зазначених осередків, ефективного</p>

	<p>наукових, науково-популярних, публіцистичних видань, методичних рекомендацій та інформаційних матеріалів, що висвітлюють боротьбу за незалежність, захист суверенітету і територіальної цілісності України, проблеми запобігання та врегулювання етнічних конфліктів, сприяють збереженню національної пам'яті, відзначенню ювілейних і пам'ятних дат історії Українського народу</p>	<p>МОН, МП, обласні та Київська міська державні адміністрації, Національна академія наук (за згодою)</p>	<p>здійснення заходів НПВ. Методична література містила рекомендації Міністерства освіти і науки України, Українського інституту національної пам'яті, Українського державного центру національно-патріотичного виховання (м.Київ), Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання та КУ «Одеський обласний центр патріотичного виховання та організації дозвілля дітей та молоді». Друк зазначених методичних рекомендацій відбувся за рахунок коштів обласної цільової програми національно-патріотичного виховання на 2021-2025 роки. Крім того, в Одеській області функціонує унікальна позиція - Одеська обласна школа виховників джур, мета якої – підвищення кваліфікації фахівців з національно-патріотичного виховання. ООШВД існує як система заходів. У методичній підставі діяльності Школи – розроблена групою авторів регіональна освітня програма з підвищення кваліфікації фахівців з національно-патріотичного виховання, яка оприлюднена на сайті ГО «Чорноморське гайдамацьке з'єднання». Координує роботу зазначеної Школи Координаційна рада з питань національно-патріотичного виховання. Тренерами Школи системно здійснюється розробка, підготовка та розповсюдження інформаційних матеріалів, рекомендацій, програм та публікацій, що висвітлюють боротьбу за незалежність, захист суверенітету і територіальної цілісності України, проблеми запобігання та врегулювання етнічних конфліктів, сприяють збереженню національної пам'яті, відзначенню ювілейних і пам'ятних дат історії Українського народу. Фахівцем Департаменту освіти і науки облдержадміністрації Дмитрук З. на науковому рівні (дисертаційне дослідження) доведено ефективність функціонування куренів у закладах освіти області як сильної діючої унікальної позиції у процесі позиціонування закладу освіти, підвищенні конкурентоздатності та загалом його розвитку. В основі зазначеної роботи 23 наукових публікації, зокрема у фахових та міжнародних виданнях.</p>
--	--	--	--